
 

                 

 

                         
 

 

 

  

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s činností obce za období od mé 

poslední zprávy, jakož i s výsledky hospodaření obce za 1. pololetí roku 2009, které předloží 

předseda finančního výboru p. Pavel Válek. 

Co se v době od mé poslední zprávy provedlo: 

Výstavba víceúčelového hřiště 

Jak jsem již informoval ve své poslední zprávě, byla po předchozí dohodě s dodavatelem 

stavby firmou FUNNY SPORT s.r.o. Zlín podána žádost k poskytovateli dotace, kterým je 

Úřad regionální rady MS kraje v Ostravě, o povolení zkrácení lhůty výstavby z původních 

18ti měsíců na pouhých 8 měsíců. Úřad regionální rady naši žádosti vyhověl. Z dosavadního 

průběhu stavebních prací lze předpokládat, že celá stavba bude dokončena již v srpnu tohoto 

roku, tedy po pouhých pěti měsících výstavby. V současné době již probíhají dokončovací 

práce a příprava podkladů pro následnou úřední kolaudaci.  

Oprava komunikací po překopech 

Pokračuje oprava místních komunikací po provedené plynofikaci a nejrůznějších překopech. 

S ohledem na volné kapacity dodavatele, jakož i na příznivé počasí, byly opravy provedeny 

v tomto roce zatím pouze na ulici   Slunné, ulici K nádraží a na části ulice Hořínůška. 

Oprava místní komunikace na ulici Lesní 

Jedná se o výstavbu nové komunikace, jejíž realizace je plánována ještě v letošním roce. 

Zahájení této stavby lze ale provést až po dokončení vodovodního řádu, který v této ulici bude 

provádět společnost SmVaK Ostrava. Jelikož tato společnost z důvodu nečekaných průtahů 

v povolovacím řízení obdrží stavební povolení od Magistrátu města Ostravy až nejdříve 

v měsíci srpnu 2009, a ukončení své stavby plánuje s ohledem na tuto skutečnost až na konec 

listopadu 2009, je pro nás nemyslitelné, zahájit výstavbu komunikace na ulici Lesní až 

v měsíci prosinci. Mezi obcí Dolní Lhota, společností SmVaK Ostrava a Magistrátem města 

Ostravy probíhají intenzivní jednání ve věci urychlení jejich postupu. Společnost SmVaK 

Ostrava by nám v této věci ráda vyhověla, nesmí ale svou stavbu zahájit, dokud neobdrží od 

magistrátu pravomocné stavební povolení. Magistrát je zase vázán správními lhůtami, které 

již nemůže více zkrátit.  



Informace o vykonaných kontrolách: 

Finanční výbor vykonal průběžnou kontrolu hospodaření jak obce, tak i příspěvkových 

organizací. Kontrolu provedl rovněž výbor kontrolní. 

 

Dotační akce: 

Jak jsem informoval již v minulé zprávě, byla podána žádost o přidělení dotačních prostředků 

ve výši 1 800 000,- Kč z fondů Moravskoslezského kraje na vypracování projektové 

dokumentace odpadní kanalizace a čistíren odpadních vod v obci Dolní Lhota.  O tuto dotaci 

žádáme již druhým rokem. Přesto, že žádost o dotaci byla podána včas a obsahovala všechny 

potřebné náležitosti, nebyla naší obci stejně jako mnoha dalším obcím, dotace přidělena 

z důvodu nedostatku celkových finančních prostředků.   

Byla podána žádost o přidělení dotačních prostředků z fondů EU ve výši cca 19 miliónů korun 

na rekonstrukci a zkapacitnění Základní a Mateřské školy v Dolní Lhotě. Výsledky 

výběrového řízení budou známy až v měsíci listopadu 2009. 

V současné době je připravována žádost o dotaci ve výši cca 250 000,- Kč na vypracování 

nového územního plánu obce. 

Toto je přehled úkolů a prací obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním jednání seznámit. 

Děkuji za pozornost. 

        Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

        starosta obce 

 

 

 

 

 

 

Zastupitelstvo na svém zasedání dne 20.7.2009 schválilo  zvýšení prodejní ceny měkkého 

palivového dřena z obecních lesů, a to na částku 600,- Kč za 1 prostorový metr a 850,- Kč 

za jeden plnometr (cena nezahrnuje částku za dovoz). Nové ceny se vztahují na dodávky 

dřeva uskutečněné od 1.8.2009. 

     

     

 

 

 

Obec Dolní Lhota zajišťuje drobný prodej štěrku (na kolečka) v areálu obecní haly na ulici 

Podjárky. Jedná se o štěrk-frakce 0-22 (potěrový), cena za kolečko 60 Kč. 

Zodpovědná osoba – p. Zbyšek Dostál, který vybírá poplatky za odebraný štěrk.  

 
        Tomáš Hrubý 

        místostarosta obce 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Opětovně upozorňujeme majitelé psů o řádné zabezpečení svých psů 

u  rodinných domků. 
Neustále se vyskytují v naší obci volně pobíhající psi, kteří nejen ohrožují bezpečnost občanů, 

zejména dětí, ale narušují a ničí majetek druhých občanů. Na obecním úřadě se množí 

stížnosti na tento jev, konkrétně na ulicích Záhumení a Mlýnská, kde dochází k pravidelnému  

pobíhání stále stejných psů.  Z důvodu množících se stížností přistoupí přestupková komise 

OÚ k přísnějším finančním postihům majitelů pobíhajících psů.  

Opětovně tedy vyzýváme všechny majitele pobíhajících psů, aby si 

své psy řádně zajistili na svých pozemcích a zabránili tak škodám 

na majetku ostatních občanů obce.   

Mgr. Bc. Vladimír Sobas 

      starosta obce 

 

 

 

 

 

 

Policie České republiky, Obvodní oddělení Velká Polom, upozorňuje v rámci své hlídkové  

činnosti na neustále rozmáhající  se  problém, týkající se  správného parkování motorových 

vozidel na pozemních komunikacích . Policie ČR tímto dává na vědomí, že v případě zjištění 

jednání, které naplňuje znaky přestupku,  bude nekompromisně přikročeno  k sankci dle 

patřičných ustanovení zák. č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích.  

Žádáme proto občany, aby své vozidla parkovali ve dvorech nebo garážích svých rodinných 

domů, nikoli na pozemních komunikacích. Parkováním vozidla na pozemní komunikaci je 

znesnadňován   řádný průjezd ostatních motorových vozidel, potažmo vozidel Integrovaného 

záchranného systému v případě potřeby okamžitého zásahu na určité místo, ať již v letním,  

či zimním období .  

Dále Policie ČR žádá,  vážení občané, abyste byli obezřetní ke svému majetku, zejména 

nenechávali ve svých vozidlech, ať už na sedadlech, nebo v dalším vnitřním prostoru vozidla  

na viditelných místech, odložené věci, které by mohly být předmětem zájmů pachatelů 

krádeží těchto věcí, jež se v současné době ve velké míře rozmáhají.  Jedná se zejména 

o různé tašky, osobní věci, autorádia atd.  

Policie ČR Obvodní oddělení Velká Polom přivítá jakékoli informace  nebo podněty od Vás 

občanů k této problematice a děkuje za pochopení. 

     
npor. Mgr. Bc. Petr Stareček v.r.  
vedoucí  OO  Velká Polom  

 

 
 



 

 

 

 

 

 

Farníci ve spolupráci se Zemědělskou farmou v Dolní Lhotě Vás srdečně 

zvou v neděli 30. 8. 2009 do areálu farmy u Obory na Dožínky 2009. 

Program: 

11.30 hod.  mše svatá v kapli v Dolní Lhotě na poděkování za  úrodu 

   13.00 hod.  oběd v areálu farmy 

   14.30 hod.  začátek programu 

  

  Občerstvení, program, hudba i tombola zajištěno. 

    

              Vstupné je dobrovolné                                                 

                                     Na  společné setkání se těší farníci. 

 

 

       

 

       KADEŘNICTVÍ 
        ANDREA HRUBÁ 

                  

                    Mobil: 605 544 424 

Pracuje s vlasovou kosmetikou LONDA 

   

 

PEDIKÚRA, MANIKÚRA, MASÁŽE 
             RADKA ŠVRLANSKÁ 

                      

                       Mobil: 721 325 526 

Pracuje se značkami JUST, ORIFLAME, LR COSMETIK 

 

PROVOZOVNA 

Malá strana 46 

       DOLNÍ  LHOTA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
          Redakční rada 

 



 

 

 

CZECH POINT 
na Obecním úřadě Dolní Lhota 

Czech POINT v současnosti poskytuje ověřené výstupy a 

umožňuje podání živnostenskému úřadu. To znamená, že 

každý, kdo zaplatí příslušný poplatek na místě Czech POINT – kancelář 

OÚ Dolní Lhota, může v době provozu   požádat o následující: 

 Výpis z katastru nemovitostí 

 Výpis z obchodního rejstříku 

 Výpis z živnostenského rejstříku       (veřejná část) 

 Výpis z Rejstříku trestů 

 Výpis ze Seznamu kvalifikovaných dodavatelů 

 Výpis bodového hodnocení řidiče 

 Modul autovraky IS odpadového hospodářství MŽP 

 Výpis z insolvenčního rejstříku 

Připravuje se: 

 Žádost o zřízení datové schránky  

 Autorizovaná konverze 

 
Ceny výpisů:  

Za každou první stranu poplatek 100 Kč, za každou další stranu poplatek  

50 Kč. 

 

Cena výpisu  z trestního rejstříku  -  50 Kč. 

 

Výpisy si budete moci vyžádat u p. Hany Výtiskové . 

Cílem projektu Czech POINT je vytvořit garantovanou službu pro komunikaci se 

státem prostřednictvím jednoho universálního místa, kde je možné získat a ověřit 

data z veřejných i neveřejných informačních systémů, úředně ověřit dokumenty a 

listiny, převést písemné dokumenty do elektronické podoby a naopak, získat 

informace o průběhu správních řízení ve vztahu k občanovi a podat podání pro 

zahájení řízení správních orgánů. Jde tedy o maximální využití údajů ve 

vlastnictví státu tak, aby byly minimalizovány požadavky na občany. 



 

 

 

 

V letošním 14. ročníku VO soutěží 10 obcí v 11. sportovních disciplínách. Z olympiády 

odstoupila obec Háj ve Slezsku. Nováčkem soutěže jsou Těškovice. Novou disciplínou je 

badminton. Od ledna do června proběhlo celkem 7 soutěží. Umístili jsme se následovně. 

 

Disciplína    reprezentanti      umístění 

 

Plavání  Vojtěch Dolba (1.), Vladimír Kočur (21.), Roman Kupka (27.),       5. místo 

Stolní tenis  Vlastimil Duda (25.), Luboš Mada (26.), Jan Staněk (27.)      10. místo 

Dráhové kuželky        Luboš Mada (10.), Martin Andráško (15.), Radovan Dolba (21.),Petr Gálik  (23.)   4. místo 

Badminton   Michal Moravec, René Moravec, Ivan Andráško, Alexandr Lasák        2. místo  

Přespolní běh            Aleš Miko (1.), Matěj Hrubý (3.), Antonín Hrubý (7.), Tomáš Sládek (9.)       1. místo 

Volejbal  Vladimír Kočur, Dalibor Ivánek, Michal Moravec, Jan Rychtář, Roman Klapuch 

    Martin Andráško, Pavla Doležalová           4. místo 

Nohejbal  Michal Moravec, Jiří Ciociotka, Vlastimil Ondruš          5. místo 

 
 

Opět máme dva suverénní vítěze v soutěži jednotlivců!  
 

Vojtěch Dolba v plávání na 100 m (čas 0:57:8)-nový rekord olympiády 

Aleš Miko v přespolním běhu (trať 3,8 km zaběhl za 12΄55“) 

Uznání zaslouží nejmladší účastník přespolního běhu Matěj Hrubý za pěkné třetí místo.  

Naši běžci zvítězili, i když tentokrát o pouhý bod, před velmi silným týmem z Dobroslavic. 

Poprvé zařazená soutěž v badmintonu proběhla v Plesné a měla značný úspěch. Plesná, která 

má organizovaný badminton, tuto soutěž vyhrála bez ztráty jediného setu. Naše družstvo 

překvapilo a obsadilo v turnaji pěkné druhé místo.  

V celkovém hodnocení je naše obec druhá, což je pro nás velkým úspěchem a také závazkem 

obhájit loňské druhé místo.  

 

Celkové výsledky po 7. soutěžích 
 

Obec   Body     Obec    Body    

 

1. Vřesina      52   6. Dobroslavice   35 

2. Dolní Lhota  46   7. Krásné Pole   35         

3. Plesná   45   8. Pustá Polom   33 

4. Velká Polom  43   9. Těškovice   27 

5. Horní Lhota  40   10.Hlubočec   23 

 

V podzimní části olympiády proběhnou tyto soutěže: 

V září lukostřelba, v říjnu cyklocross a střelba ze vzduchovky, v listopadu turnaj v malé 

kopané.  

Děkuji všem našim sportovcům za dobrou a důstojnou reprezentaci obce, blahopřeji všem 

úspěšným vítězům a těším se i na Vás, kteří jste zatím váhali přihlásit se  do některé soutěže.  

 
         Jaroslav Rychlý 

         organizátor VO  tel. 721 913 147 


